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ОСОБЛИВОСТІ АЛКІЛУВАННЯ БЕНЗО[4,5]ІМІДАЗО[1,2-C]ХІНАЗОЛІН-6(5H)-ОНУ 
ТА -ТІОНУ 

Кравцов Д. В. 
Фармацевтичний факультет, V курс 

Синтез будь-якої нової речовини починається з планування серії перетворень як з боку 
техніки їх виконання, так і селективності запропонованих реакцій. Останнє реалізується 
шляхом використання досягнень у галузі препаративної органічної хімії та теоретичного 
обґрунтування обраної тактики. Досить важливим фактором для цього є використання 
накопичених емпіричних даних, обсяг яких постійно поповнюється. 

Мета. Отримання емпіричних даних та виявлення особливостей алкілування 
бензо[4,5]імідазо[1,2-c]хіназолін-6(5H)-ону та -тіону. 

Матеріали та методи. Дослідження реакційної здатності бензо[4,5]імідазо[1,2-
c]хіназолін-6(5H)-ону та -тіону по відношенню до алкілуючих агентів були проведені на базі
науково-дослідницької лабораторії кафедри органічної і біоорганічної хімії ЗДМУ. Для 
підтвердження структури синтезованих речовин були використані фізико-хімічні методи 
аналізу, зокрема LC/MS, 1H та 13C ЯМР. 

Результати та їх обговорення За даними фізико-хімічних методів дослідження 
алкілування сполуки A, у середовищі водного ізопропанолу, та сполуки В, що проводилось у 
ДМФА з використанням гідриду натрію або карбонату калію у якості депротонуючого агенту 
очікувано перебігає відповідно до припущення, яке було зроблено, спираючись на теорію 
ЖМКО (Схема).  
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Характеристичними сигналами метиленових протонів ацетильної групи 
у 1H ЯМР-спектрах є синглет при δН 4.55-4.21 м.ч. для S-заміщених та δН 5.60-4.98 м.ч. для 
N-заміщених, що стосується сигналів у 13С-ЯМР-спектрах, то для S-заміщених δС зазначеного 
вище фрагменту має значення в межах 36 м.ч., а для N-заміщених – 46 м.ч, що беззаперечно 
підтверджує напрям алкілування. 

Загалом отримано 15 похідних бензо[4,5]імідазо[1,2-c]хіназолін-6(5H)-тіону та 
10 – бензо[4,5]імідазо[1,2-c]хіназолін-6(5H)-ону. 

Висновки. Емпіричні дані отримані під час досліджень, стосовно регіоселективності 
реакції алкілування, можуть стати основою для планування синтезу схожих структур та бути 
допоміжним довідковим матеріалом для ідентифікації синтезованих сполук. 
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